



## **В Орске перед судом предстал местный житель, обвиняемый в убийстве своей знакомой, которая вступилась за мужчину**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего ранее неоднократно судимого жителя г.Орска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 21 февраля 2012 года обвиняемый, находясь в комнате общежития по пр.Никельщиков в городе Орске, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей знакомой, возникшей на почве личных неприязненных отношений, которая вмешалась в спор между двумя мужчинами, нанес ей несколько ударов руками и ногами по голове, а также не менее одного удара табуретом по голове последней, после чего накинул на шею женщине провод электрического удлинителя и сдавил органы шеи, удерживал до наступления смерти последней. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757034>